
ANGLEŠKI TABOR  

 
Namen angleškega tabora je nadgradnja angleškega jezika ter pridobivanje 
samozavesti pri rabi angleščine pri pouku in v življenju. Letos se je na tabor prijavilo 
ogromno število učencev, zato smo se odločili za 3 izvedbe.  
1. izvedba (31. 3. – 1. 4. 2023) je bila namenjena učencem 7. razreda, 2. izvedba (14. 
4. – 15. 4. 2023) za učence 6. razreda ter 3. izvedba (21. 4. – 22. 4. 2023) za učence 
8. in 9. razreda. 
Z učenci smo se zbrali v petek ob 14.00 uri in takoj pričeli z delom. Učenci so dobili 
delovne zvezke z vajami in nalogami, ki se nanašajo na aktivnosti v času tabora. 
Najprej smo se odpravili na kratek pohod, kjer smo spoznavali oz. osvežili angleške 
izraze za rože, drevesa, stavbe, skratka vse na kar smo naleteli v času pohoda. Učenci 
se na tak način tudi bolje spoznajo ter uživajo na svežem zraku. Potem smo izvedli par 
aktivnosti na šolskem igrišču, kjer smo se urili v besedotvorju in tvorbi povedi v 
povezavi z gibanjem. Sledila je hitra popoldanska malica ter nove aktivnosti v avli šole. 
Učenci so se urili v igri Scrabble, kjer so sestavljali besede s pomočjo danih črk. Vse 
aktivnosti so spodbujale zdravo tekmovalnost in motiviranost za delo. Nadaljevali smo 
z aktivnostmi, ki so vključevale veliko gibanja. Najbolj dinamična miselna igra tega dne 
je verjetno bila Riddles (uganke), saj so se učenci na vse pretege trudili ugotoviti rešitve 
ugank. Dan smo zaključili s filmskim večerom, z vsemi prigrizki vred, tako kot v kinu 
seveda, ter kratko debato o samem filmu.  
Naslednji dan, v soboto, smo se urili v ročnih spretnostih oz. izdelovanjem voščilnic in 
lutk iz papirja, upoštevajoč angleška navodila. Starejši učenci so še spoznali OP ART 
oz. optično umetnost s 3d učinkom ter izdelovanjem izdelkov s tem efektom.  
Dopoldanski del smo zaključili s spoznavanjem angleških izrazov v reklamni industriji 
ter z izdelovanjem in s predstavitvijo reklame za izbran izdelek. Sledilo je dogovorjeno 
kosilo v bližnji piceriji Pri Starem Kozlu, kjer smo se poleg odlične jedače in pijače 
pomerili tudi v igranju biljarda.  
Popoldanski del smo nadaljevali v majhni telovadnici šole z igrami asociacij, nasprotij 
in igrami vlog. Učenci so se pomerili tudi v pisanju poezije v angleškem jeziku ter 
spoznali irski Limerick. Zanimivo je bilo tudi spoznavanje angleških rekov in 
pregovorov ter primerjava s slovenskimi. Druženje smo zaključili s petjem angleških 
pesmi ter igro Kahoot, kjer so se učenci pomerili v poznavanju angleško govorečih 
držav, hrane, običajev in znamenitosti.  
 
Delo na taboru je potekalo zelo intenzivno, z veliko aktivnosti strnjenih v dveh dneh. 
Učenci so tako spoznali angleščino na drugačen način ter pridobivali na samozavesti 
pri rabi v vsakdanjem življenju in pri pouku. 
Tabor se je izkazal, kot zelo uspešna oblika dela, ki na drugačen, zabaven način 
prikaže rabo angleškega jezika. Angleški tabor se bo glede na interes učencev 
zagotovo izvajal tudi v prihodnjem letu, saj ponuja zanimiv, drugačen in vsestranski 

pristop k učenju in rabi angleškega jezika. Se vidimo drugo leto! 😊 
 
Zapisala Mersiha Pašić, vodja angleškega tabora 
 


